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1. Sobre a wurbanizacdo Dbrasileira, aponte a alternativa
incorreta:

a) O Brasil apresenta alto indice de urbanizacdo, igual ou maior
que parte dos paises desenvolvidos.

b) A mudanca do Brasil de pais rural para urbano vem ocorrendo
desde a década de 1940.

c) A urbanizacdo brasileira trouxe a populacdo poucos problemas
relacionados a desigualdades sociais.

d) O processo de industrializacdo pode ser uma das causas da
rapida urbanizacdo no Brasil.

e) Até a década de 1930, o Brasil era um pais rural, setor no
qual se concentrava a maioria dos empregos da época.

2. A intensa e acelerada urbanizacdo brasileira resultou em
sérios problemas sociais wurbanos, entre os quails podemos
destacar:

a) Falta de infraestrutura e altas condicgcdes de vida nos centros
urbanos.

b) Aumento do numero de favelas e corticos, falta de
infraestrutura e todas as formas de violéncia.

c) Conflitos e wvioléncia urbana, luta pela posse da terra e
acentuado éxodo rural.

d) Acentuado éxodo rural e diminuicdo no numero de favelas e
corticos.

e) Luta pela posse da terra, falta de infraestrutura e altas
condicdes de vida nos centros urbanos.

3. Sobre conturbacdo, podemos afirmar que:
a) é um termo usado para designar um fendmeno urbano que acontece

a partir da unido de duas ou mais cidades, como se fosse somente
uma Unica cidade.



b) serve para delimitar as fronteiras entre dois ou mais
municipios.

c) ndo ocorre em nenhuma cidade brasileira, tendo em vista que
as cidades brasileiras sdo todas pequenas.

d) ocorre apenas em algumas cidades pequenas.

e) todas as alternativas sdo corretas.

4. Dentre as opg¢des abaixo quals sdo as cidades classificadas
como metrdépoles globais:

Belo Horizonte e Manaus;
Recife e Olinda;

Porto Alegre e Goiania;

Rio de Janeiro e Sao Paulo;
Teresina e Belém.
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